

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO, Nº 01 DE 21 DE DEZEMBRO DE 2021

A(O) Diretora(r) da Escola Estadual de Educação Profissional **EEEP PRESIDENTE MÉDICI** professora(r) **Magda Maria de Oliveira** no uso de suas atribuições legais e fundamentais, RETIFICA o item 3.6 do edital Nº01/2021.

ONDE SE LÊ:

3.6 São considerados territórios da **EEEP PRESIDENTE MÉDICI**, os seguintes bairros: CENTRO, EXPANSÃO E BATALHÃO.

LEIA-SE:

3.6 São considerados territórios da **EEEP PRESIDENTE MÉDICI**, o bairro: CENTRO.

Campos Sales, 21 de Dezembro de 2021.



**Magda Maria de Oliveira**  
Diretora

Mat.121817-1-X D.O.E 29/07/2015